

ભારતને હિન્દુ રાષ્ટ્ર જાહેર કરવા માટે પહેલાં ધર્મસત્તાની સ્થાપના જરૂરી

હિન્દુ ધર્મસત્તા મહાદુર્લભમાં મોટી સંખ્યામાં સાધુ-સંતો અને વિશાળ જનમેદની ઉમટી : ગુરૂ વંદના મંચના અધ્યક્ષ ડી. જી. વણજારાએ હિન્દુઓને પંથ-સંપ્રદાય-જ્ઞાતિ-જાતિના વાડામાંથી બહાર આવીને પોતાના અસ્તિત્વ અને અધિકાર માટે જાગૃત થવા માટે હાકલ કરી : ભારતમાં રાજસત્તા સાથે ધર્મસત્તા હોવી જોઈએ જે ભારતીય સંસ્કૃતિની ભૂમભૂલ વ્યવસ્થા હતી

ગાંધીનગર તા. ૨૩ ભારતને હિન્દુ રાષ્ટ્ર જાહેર કરવા માટે પહેલાં ધર્મસત્તાની સ્થાપના જરૂરી છે તેવું જણાવતાં હિન્દુ ધર્મસત્તા મહાદુર્લભ મંચ પરથી ગુરૂ વંદના મંચના અધ્યક્ષ ડી. જી. વણજારાએ હિન્દુઓને પંથ-સંપ્રદાય-જ્ઞાતિ-જાતિના વાડામાંથી બહાર આવીને પોતાના અસ્તિત્વ અને અધિકાર માટે જાગૃત થવા માટે હાકલ કરી હતી. આ સાથે ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૮માં સમર્પણ પબ્લિક સ્કૂલના ગ્રાઉન્ડ પર યોજાયેલા હિન્દુ ધર્મસત્તા મહાદુર્લભમાં પૂબ મોટી સંખ્યામાં વિવિધ પંથ-સંપ્રદાયના હિન્દુ સાધુ-સંતો અને વિશાળ સંખ્યામાં જનમેદની ઉમટી હતી. ડી. જી. વણજારાએ આ જનમેદનીને એક નવી ક્રાન્તિની શરૂઆત ગણાવી હતી.



વિશ્વકલ્યાણ, માનવતાવાદ અને સહઅસ્તિત્વ જેવા આધ્યાત્મિક અને નૈતિકમૂલ્યો આધારિત સમાજ અને રાજ્યવ્યવસ્થા રહેલી છે. ભારતમાં આદિ-અનાદિ કાળથી ધર્મસત્તા અને રાજસત્તા હંમેશાં સાથે રહેલા છે. આવી

ધર્મસત્તા અને રાજ્યસત્તા અમલમાં આવતાં ભૂતપૂર્વ રાજ્યો રાતો રાત સામાન્ય નાગરિક બની ગયા તે સાથે જ સનાતન ધર્મના ધર્મગુરુઓની ધર્મસત્તાનો પણ હિન્દુસંતો રાષ્ટ્ર નિર્માણમાં અને સમાજ વ્યવસ્થામાં તેમનું સ્થાન અને ભૂમિકા દિન - પ્રતિદિન ગુમાવતા જાય છે. એટલું જ નહિ, ભારતને આ અધિકારથી વંચિત રાખવામાં આવ્યો છે. ગમે તેમ કરી આ દેશને ધર્મવિહીન અર્થાત્ નીતિ વિહીન રાખવામાં આવેલ છે.

હિન્દુસંતો રાષ્ટ્ર નિર્માણમાં અને સમાજ વ્યવસ્થામાં તેમનું સ્થાન અને ભૂમિકા દિન - પ્રતિદિન ગુમાવતા જાય છે. એટલું જ નહિ, ભારતને આ અધિકારથી વંચિત રાખવામાં આવ્યો છે. ગમે તેમ કરી આ દેશને ધર્મવિહીન અર્થાત્ નીતિ વિહીન રાખવામાં આવેલ છે.

હિન્દુ ધર્મસત્તા મહાદુર્લભમાં પૂબ મોટી સંખ્યામાં વિવિધ પંથ-સંપ્રદાયના હિન્દુ સાધુ-સંતો અને વિશાળ સંખ્યામાં જનમેદની ઉમટી હતી. ડી. જી. વણજારાએ આ જનમેદનીને એક નવી ક્રાન્તિની શરૂઆત ગણાવી હતી.



હજુ સરકાર વધુ છુટકાટ આપે... દંડની રકમ ઓછી કરે પછી જ કામ વધે એવું લાગે છે...!!

લોનના બાકી હપ્તા અંગે નોટીસ લગાડવા જતા બાકીદારે ધોલાઈ કરી

ગાંધીનગર નજીકના સરદાર પટેલ રીંગ રોડ પરની બાલાજી અગોરા રેસીડેન્સીમાં લોન બાકીદારના ઘરે નોટીસ લગાડવા ગયેલા પાનગી બેંકના ધર્મચારીઓની બાકીદારે ધોલાઈ કરી હતી. બેંક કર્મચારીએ અડાલજ પોલીસ સ્ટેશને લોન બાકીદાર તથા તેના ભાઈ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી છે.



ફૂડ ઈન્ડસ્ટ્રી ક્ષેત્રના સૌથી મોટા પ્રદર્શન પાદ્ય ખોરાકનું આયોજન હેલોપીટ પાને થયું હતું. ગાંધીનગરના જાણીતા કુકીંગ એક્સપર્ટ ક્રિનીકા મહેતાએ આ પ્રદર્શનમાં ભાગ લઈ આઈ ફૂટ ઉંચી કેકનું નિદર્શન કર્યું હતું. આ ઉપરાંત અહીં યોજાયેલી ફૂડ કોમ્પિટિશનમાં વિજેતા થયેલા પ્રતિયોગીઓને ઈનામો આપી પ્રોત્સાહિત કરાયા હતા. પાદ્ય ખોરાક પ્રદર્શનનું આયોજન પ્રકાશકુમાર મહેતા તથા હિમાચલ મહેતા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

ખૂણખાંચરેથી

- દહેગામના પૂર્વ ધારાસભ્ય કામિનીબા રાહોડાની ગારીને દહેગામમાં જ અકસ્માત નડ્યો છે. ગારીને નુકશાન થયું છે પણ કોઈને ઈજા થઈ નથી.
- દહેગામ તાલુકાના ધારીસણા ગામમાં સુલ્લભ સમાજ દ્વારા સરપંચ ભરતભાઈ દેસાઈનો સન્માન સમારોહ યોજાયો.
- ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાની નબળી કામગીરીને લઈ જિલ્લાના અધિકારીઓના ખુલાસા પુછવામાં આવ્યાનું જાણવા મળેલ છે.
- ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજના માર્કેટ બાયો લોજી વિભાગના વડા ડૉ. સીમાબેન ભટ્ટની ભટ્ટી સાથે બદલી થતાં તેમને આજે ભાવભીની વિદાય આપવામાં આવી હતી અને તે વિભાગનો ચાર્જ ડૉ. ગોરીશંકર શ્રીમાળીને સોંપવામાં આવ્યો છે.
- ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાનો એક પ્રકાર કેસ નોંધાયો નથી અને બે દર્દીઓ સાજા થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે.
- મનપાના વિપક્ષના પૂર્વ નેતા શૈલેન્દ્રસિંહ બિહાલીએ આજે તેમનો જન્મદિવસ અત્યંત સાદગીથી પરિવાર સાથે મનાવ્યો હતો.
- ગાંધીનગર શહેરમાં કિસમસની ઉજવણી માટેની તૈયારીઓ આરંભાઈ છે.
- ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં કોરોનામાં અગાઉ પોઝીટિવ આવેલા બે દર્દીઓ અંદરના દર્દી તરીકે દાખલ થયા છે.

મનપાના હોદ્દદારોની ઉપસ્થિતિમાં વસાહત મહામંડળનું ધાબળા વિતરણ

ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના મેયર હિતેશ મકવાણા, રેવ્યુટી મેયર પ્રેમલસિંહ ગોલ અને સ્ટેડિંગ કમિટીના ચેરમેન જયશુભ પટેલ સહિત પદાધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા શિયાળાની કડકડની ઠંડીમાં શહેરને સ્વચ્છ રાખવાનું કાર્ય કરતાં શ્રમિકોને ગરમ ધાબળાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેવાકાર્યમાં શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરુણભાઈ બુચ સાહિત અગ્રણીઓ શરીકાંત મોઢા, મનોજભાઈ શુક્લ, દિનેશસિંહ ચાવડા, ભાનુભાઈ દવે, નિસર્ગબુચ તથા પ્રદિપભાઈ સોલંકી જોડાયાં હતા. આ ઉપરાંત પી.ડી. પટેલ, કિશોરભાઈ જાકરાદરા અને જીલુભા ધાંધલ દ્વારા સે. ૩૦ મુક્તિધામ સ્મશાન અને ડમ્બીંગ સાઈટના કર્મચારી સ્ટાફને ધાબળા વિતરણ કરાવ્યું હતું.



શિયાળો જામ્યો છે ત્યારે શ્રમજીવી અને ગરીબોને ઠંડીથી બચવા માટે ધાબળાઓનું વિતરણ સેવાભાવીઓ દ્વારા થઈ રહ્યું છે. ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ શ્રી અરુણ બુચ, મેયર, રેવ્યુટી મેયર તથા સ્ટેડિંગ કમિટીના ચેરમેને મુક્તિધામ ખાતે ધાબળાઓનું વિતરણ કર્યું હતું.

"આંત્રપેન્યોર સ્કિલ ડેવલોપમેન્ટ" વિષય પર બીબીએ કોલેજ દ્વારા વર્કશોપનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન ગાંધીનગર, સેક્ટર-૨૩માં આવેલી બીબીએ કોલેજ ખાતે પ્રથમવર્ષના ૧૪૦ વિદ્યાર્થીઓ અલગ અલગ સમયે ઓનલાઈન તાલીમ માટે જોડાયા હતા. કોલેજના આચાર્ય ડૉ.રમાકાંત પુષ્ટિ દ્વારા માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું તેમજ ઉપાયોચાર્ય ડૉ.જયેશ તપ્પા દ્વારા સમગ્ર સંકલન કરવામાં આવ્યું હતું. આજના તજજ્ઞ વક્તા પૂબ શિક્ષણ ક્ષેત્રે અનુભવી એવ. ડૉ. એન. એન. જીની દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને સજાગ્રહ કરકારીયા માટે પ્રોડક્ટ વિષય પર માર્ગદર્શન કર્યા હતા. જેમાં મેનેજમેન્ટના સિદ્ધાંતો તેમજ કોલેજ દ્વારા કરવામાં આવતી

ઈન્ટર્નશિપ વગેરે બાબતે માર્ગદર્શન કર્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓને સ્કીલ ડેવલોપ કરવા માટે ઉત્તમ માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું હતું. તેમણે વિવિધ ઉદ્યોગોમાં તેમજ તેમના સ્વાનુભવથી સરળ તેમજ સફળ ટીસ આપી હતી. વિદ્યાર્થીઓને મેનેજમેન્ટનું મહત્વ તેમજ મેનેજમેન્ટમાં કરવા પડતાં જરૂરી ફેરફાર અને તે બાબતે આવતા વિવિધ પ્રોબ્લેમના સોલ્યુશન માટે પૂબ મહત્વપૂર્ણ સૂચનો આપ્યા હતા. સફળ મેનેજમેન્ટ માટે ટીમમાં કામ કરતી વખતે દરેકસભ્યને ધ્યાનમાં રાખવાના મુદ્દાઓ બાબતે તલસ્પર્શી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. મેનેજમેન્ટના વિદ્યાર્થીઓને પૂબ ધ્યાનમાં રાખવું કઈ બાબતે યોગ્ય સાવધાનીઓ રાખવી વગેરે બાબતે સુંદર માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. વધુમાં તેઓ એ વ્યક્તિની ક્ષમતાઓ અને તેના આધારે સમસ્યાનું યોગ્ય વિશ્લેષણ કરવા પર ભાર મૂક્યો હતો. આમ આજના વર્કશોપમાં વિદ્યાર્થીઓ ખૂબ ઉત્સાહથી જોડાયા હતા તેમજ પ્રશ્નોત્તરી દ્વારા પોતાના પ્રશ્નો યોગ્ય નિરાકરણ પણ મેળવ્યું હતું.

માતા-પુત્ર નાતાલનું ચિત્ર દોરવા પડોશમાં ગયાને ઘરમાં ચોર ઘુસ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૭માં એક પોલીસકર્મીના ઘરે રાત્રે દસ વાગ્યાના સુમારે જ્યારે ઘરના સભ્યો પડોશમાં ગયા હતા ત્યારે ઘરનો દરવાજો તોડીને લેપટોપ તથા એક હજાર રૂપિયા રોકડાની ચોરી કરીને ધાબે સંતાઈ ગયેલો ચોરકડો યોર ઝડપાઈ જતા પોલીસકર્મીની પત્નિએ પડોશીઓની મદદથી પોલીસના હવાલે કર્યો હતો.

શહેરના સે. ૭માં અજીતરામ મંથારામ મેસવાણીયા જે એસઆરપી ગ્રુપ-૧૨માં કોન્સ્ટેબલ તરીકે નોકરી કરે છે તેઓ ચારેક દિવસથી બંદોબસ્તમાં ગયા હતા ત્યારે તેમના સે. ૭ના જ-ટાઈપમાં બ્લોક નં. ૧૦૯/૭ ખાતેના નિવાસસ્થાને ઘરફોડના પ્રયાસની ઘટના બની હતી. ગઈકાલે રાત્રે આશરે પોણા દસ વાગે અજીતરામના પત્ની પાડલબેન તેમના આઠ વર્ષના દિકરા પાલ્લેને સ્કૂલમાંથી નાતાલ અંગેનું ચિત્ર દોરવાનું હોવાથી ઘરને તાળુ મારીને પડોશમાં લઈને ગયા હતા. તેઓ જ્યારે પરત ફર્યા ત્યારે ઘરનું તાળુ તુટેલુ હતું અને સામાન વેરવિખેર હોવા સાથે એક આસુર કંપનીનું રૂ. ૨૦ હજારની કિંમતનું લેપટોપ તથા દરવાજા પાછળ લટકાવેલા પર્સમાંથી રૂ. ૧ હજાર રોકડાં ગાયબ હતા. આ બાબતે તેમણે બુમાબુમ કરી પડોશીઓને એકઠાં કર્યા અને પોતાના નાનાભાઈ દેવેન્દ્ર સાધુને ફોન કરી બોલાવી લેતાં તેમણે આસપાસમાં ચોરની તપાસ આદરી હતી. આ દરમ્યાન કોઈએ જોયું કે મકાનના ઘાબા પર કોઈ ઈસમ સંતાયેલો છે તેથી તપાસ કરતાં ઘાબાને અડીને લીમડાના ઝાડ પર એક વ્યક્તિ હતો જેને જોઈને ચોર-ચોરની બુમાબુમ કરતાં તેણે ભાગવાના પ્રયાસમાં ઝાડ પરથી કુદકો મારી નીચે ઉતર્યો હતો. આ વ્યક્તિને ઝડપી લઈને તેની પાસેથી લેપટોપ તથા રોકડ કબ્જે કરી હતી અને તેની પુછપરછ કરતાં તે જુની પ્રેસ પાસેના રફીકભાઈના ગલ્લાની બાજુમાં છાપરામાં રહેતો પપ્પુભાઈ બાબુભાઈ સલાટ નામનો વ્યક્તિ હતો જેને પાડલબેન તથા પડોશીઓએ મળીને સે. ૭ પોલીસ સ્ટેશને લઈ જઈ પોલીસના હવાલે કરી દીધો હતો.

PMJAY પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજનાના નવા કાર્ડની પ્રક્રિયા અઠવાડિયાથી બંધ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ભારત સરકારના સ્વાસ્થ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ મંત્રાલય દ્વારા પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના બનાવવામાં આવી છે. આ આરોગ્ય યોજનાને આયુષ્યમાન ભારત યોજના તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. સ્વછરૂની શરૂઆત ૧૫ ઓગસ્ટ-૨૦૧૮ના રોજ કરી હતી. આયુષ્યમાન ભારત યોજના હેઠળ લાભાર્થી પરિવારોને સરકારી તેમજ ખાનગી હોસ્પિટલોમાં તદ્દન મફત સારવાર મળે છે. જેના માટે આયુષ્યમાન મા કાર્ડ કઢાવવામાં આવે છે. આ કાર્ડ હોય તેઓને જ આ યોજનાનો લાભ મળતો હોય છે. ત્યારે મળતી માહિતી મુજબ PMJAY પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજનાના નવા કાર્ડની પ્રક્રિયા અઠવાડિયાથી બંધ થઈ ગઈ છે.



આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ પર્વની અનોખી ઉજવણી : પોષ્ટલ સર્વિસ દ્વારા અમૃત મહોત્સવ પર્વની ઉજવણીને લઈ પોસ્ટકાર્ડ લેખન સ્પર્ધાનું આયોજન કરાયું હતું. ગાંધીનગર શહેરની સે. ૨૮, ઈન્ડિડા પ્રા. શાળા તેમજ બોરીજ પ્રા. શાળાના ૧૫૦ જેટલા બાળકોએ આ પોસ્ટકાર્ડ લેખન સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. પોસ્ટકાર્ડ એક તબક્કે સંદેશ વ્યવહારનું મહત્વનું સાધન ગણાતુ હતું પરંતુ ટેકનોલોજીના યુગમાં તે વિસરાઈ રહ્યા છે. પોસ્ટકાર્ડથી પત્રચિત્ર બનાવવાનો પણ એક સમયે કેડો હતો. ખેર જવાદો વાત એ નથી પરંતુ પોસ્ટકાર્ડ લેખન સ્પર્ધામાં "૨૦૪૭નું ભારત" અને અન્ય એક વિષય સ્વાતંત્ર્ય યજ્ઞવળનો હતો. બાળકોએ હોશથી આ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ પર્વ નિમિત્તે હાલરડા લેખન સ્પર્ધાનું પણ આયોજન કરાયાનું જાણવા મળેલ છે.

નર્મદા જળસંપત્તિ પાણી પુરવઠા અને કલ્ચર વિભાગ		જાહેર નિવેદન નં. ૦૪ વર્ષ ૨૦૨૧-૨૦૨૨	
જિલ્લા: મહેસાણા	અમુકધિ: ના. વડનગર	ગામ: શેખપુર (૬૬)	જે જાહેર લેલુ માટે જરૂરી છે તે જાહેર લેલુ
ક્રમ નં.	સર્વે/બ્લોક નંબર નવા/જુના	સંપાદન થતી જમીનનો શ્રેણિકળ/એ.આર.બી.	
૧	૨૦/૧૫૨/૧૧	૦-૦૩-૨૯	
૨	૫૦/૧૬૦/૧	૦-૦૪-૨૬	
૩	૯૦/૧૬૦/૨	૦-૦૨-૩૫	
૪	૬૧/૧૬૦	૦-૦૩-૨૦	
૫	૭૨/૧૮૦	૦-૦૪-૨૬	
૬	૭૪/૧૮૧	૦-૦૩-૨૮	
૭	૬૬/૧૬૧, ૬૬/૧૬૨	૦-૦૩-૨૮	
૮	૬૬/૧૮૦	૦-૧૩-૦૦	
૯(૧૯૬)	૦-૦૩-૨૮	
૧૦	૬૯/૧૯૭	૦-૦૩-૨૧	
૧૧	૯૫/૧૮૦/૧	૦-૧૮-૫૪	
૧૨	૯૪/૧૯૮/૧	૦-૦૫-૩૦	
૧૩	૯૪/૧૮૦/૩	૦-૦૫-૩૦	
૧૪	૯૮, ૯૯, ૯૭ (૧૯૯/૧)	૦-૦૬-૨૨	
કુલ		૦-૦૮-૮૨	

નર્મદા જળસંપત્તિ પાણી પુરવઠા અને કલ્ચર વિભાગ		જાહેર નિવેદન નં. ૦૪ વર્ષ ૨૦૨૧-૨૦૨૨	
(૧) ટેન્ડરના દસ્તાવેજો વેબસાઈટ www.nwr.nprocure.com ઉપરથી તા. ૨/૪/૨૦૨૧ થી તા. ૭/૧/૨૦૨૨ સમય ૧૮.૦૦ કલાક સુધી પ્રદર્શિત/અપલોડ કરી શકાશે.		(૨) ટેન્ડર પ્રોક્યુરમેન્ટ, ટેન્ડર ફી, સોલવેશી ઓફરમાં ઓછી ટેન્ડર રકમના ૨૦% કેલેન્ડર વર્ષ-૨૦૨૧ની અને ઈ.એમ.ડી. (ટેન્ડર અપલોડ કરવાની છેલ્લી તારીખથી) ઓફરમાં ઓછી ૧૮૦ દિવસ મુદતની 'કાર્યપાલક ઈજનેર, કાંસ વિભાગ, ગાંધીનગર'ના નામની અવશ્ય જોડવીર રહવું. એ.સી. સ્વીડ પોસ્ટ/કુરીયરથી તા. ૧૦/૧/૨૦૨૨ થી તા. ૧૫/૧/૨૦૨૨ સમય ૧૯.૦૦ કલાક સુધી સ્વીકારવામાં આવશે.	
(૩) પ્રાયરમી બીડ ઓપનીંગ તા. ૭/૧/૨૦૨૨ના રોજ ૧૨.૦૦ કલાક અને પ્રાર્થક બીડ ઓપનીંગ તા. ૭/૧/૨૦૨૨ના રોજ ૧૨.૦૦ કલાકે બોલાવામાં આવશે. (જો અવશ્ય હશે તો) (ફક્ત કન્સોલિડેટ થયેલ બીડનો માટે).		વધુ માહિતી વેબસાઈટ www.nwr.nprocure.com પરથી મેળવી શકાશે.	
કંવર પર કમ્પાઉન્ડ નામ તથા ટેન્ડર નં. ઈ.વિ. અવશ્ય લખવાનો રહેશે.			
માહિતી ૧/૯૬/૨/૧-૨૨			